

НАШИ на ФЕСТИВАЛЕ возможностей от «Большой перемены»

Фестиваль «Большой перемены» ворвался в первый день лета и подарил почти 5000 мальчишек и девчонок заряд энергии!

Делегация Вологодской области стала участником интереснейшего события, которое проходило на набережной парка Горького Москвы.



В состав делегации вошли представители нашего Дворца: Юлия Виноградова (НОУ), Варвара Базанова и Виолетта Рогова (объединение «Таланты и поклонники»), Екатерина Плохих (объединение «Мастерская игрушки»). Вита и Катя – являются членами Совета активов учащихся «ШАГ». Педагог-организатор Оксана Владимировна Дорохина стала руководителем делегации.



Мастер-классы, викторины, встречи с интересными людьми, кастинги различных проектов, головокружительное шоу на сцене. Все это и многое-многое другое позволило

окунуться в атмосферу радости, веселья и творчества.



Каждому участнику была предоставлена возможность познакомиться с вызовом (направлением), в котором он примет участие в основном конкурсе.



Пожелаем нашим девчатам-участницам фестиваля (Екатерине, Варваре, Юле, Виолетте) и всем, кто включился в «Большую перемену», положительных эмоций, веры в свои силы и надежных друзей в команде. Только вперёд!

Дорохина О.В.. педагог-организатор